

60畫家水彩畫聯展 文錙美麗上演

學校要聞

【記者鍾小喬淡水校園報導】文錙藝術中心即日起舉辦《台灣水彩畫協會會員聯展》，展出60位畫家的83件風貌雋永，精湛多元的水彩作品，展期將至6月26日止，並於上週四舉行開幕茶會。台灣水彩畫協會創會會長施翠峰、現任會長林仁傑、榮譽會長賴武雄以及本校校長張家宜、文錙藝術中心主任李奇茂，皆到場致詞。

台灣水彩畫協會成立於1970年，是國內歷史最悠久的水彩畫團體，多位台灣水彩畫協會會員也蒞臨茶會現場進行交流。除了畫家間熱烈交流討論外，也有畫家熱心地在駐足觀賞畫作的同學旁，親自解說創作理念，讓觀畫者更了解、貼近別具風韻與獨特美感的水彩作品。

台灣水彩畫協會現任會長林仁傑表示，淡江的文錙藝術中心內外新穎，展場內欣賞畫作的距離也取得非常恰當，看起畫來感覺非常舒服。除了表示對文錙中心非常喜愛以外，對於淡江的校園美景也十分印象深刻，他說道：「在淡江，傳統與現代並存的建築特色非常特別，如果有機會的話，會想將宮燈的街道和兩旁的宮燈教室美景取到畫作中。」

2011/05/16



文錙藝術中心展出之《台灣水彩畫協會會員聯展》作品內容包羅萬象，兼具傳統與現代、寫實與寫意，水彩作品的輕快流暢，別具風韻與獨特的美感，吸引同學觀賞。（攝影／張峻銓）